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Положение

о четвертом  открытом кубке МГАУ 
по спортивному туризму

 на пешеходных дистанциях
1. Цели и задачи

Целью Соревнований, является развитие и пропаганда туристского многоборья в г. Москве и Московском Государственном Университете им В.П. Горячкина как вида спорта, повышение спортивного мастерства участников, обмен опытом туристкой деятельности, выявление сильнейших команд.

2. Руководство подготовкой и проведением соревнований

Непосредственное руководство проведением осуществляет Московский Государственный Агроинженерный Университет им.В.П. Горячкина. Собственно организацию и проведение осуществляет Главная Судейская Коллегия (ГСК), под руководством главного судьи. Главный судья соревнований – Петухов Дмитрий Михайлович.

3. Время и место проведения

Соревнования будут проводиться 19 марта 2011 года в спортивном зале МГАУ им Горячкина по адресу: ул. Тимирязевская, д.58, (15 мин. пешком  схеме от ст. м. Петровско -  Разумовская, 

м. Дмитровская или м. Войковская трамвай №27 остановка «Тимирязевская Академия» ).

4. Условия проведения

Соревнования проводятся в соответствии с «Правилами соревнований по спортивному туризму»; «Регламентом проведения соревнований по группе дисциплин «дистанция-пешеходная»; настоящим Положением; Условиями соревнований и таблицы нарушений, утвержденных ГСК. Условия соревнований будут опубликованы на сайте  http://tkmgau.ucoz.ru/.ru не позднее 01.03.2011 г.

4.1. Количество и класс дистанций
- техническая дистанция 2 класса
- техническая дистанция 3 класса
4.2. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ И ТРЕБОВАНИЯ К НИМ
К участию в соревнованиях допускаются все желающие  
4.3. Условия приема команд

Размещение участников - в специально отведенных для этого помещениях МГАУ им Горячкина с условием бережного отношения к помещениям и оборудованию. Внутри помещений ОБЯЗАТЕЛЬНО использование чистой сменной обуви.
4.4. Обеспечение безопасности и требования к снаряжению

Ответственность за безопасность проведения соревнований и применяемого судейского страховочного снаряжения несет проводящая организация и ГСК. Ответственность за безопасность применяемого личного и группового снаряжения несут представители команд и сами участники. Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, несут представители команд и сами участники.

Представители командирующих организаций и участники несут персональную ответственность за выполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины и порядка и экологических норм на месте проведения соревнований.

Участники должны иметь специальное снаряжение для прохождения дистанций, соответствующее требованиям безопасности и удовлетворяющее условиям соревнований.
5. Программа соревнований
19 марта 2011г.
09.00 – 15:00 – работа мандатной комиссии для участников
10:00 – Открытие соревнований. Показ дистанции.

10:30 – Старт первых участников на дистанции 2 класса.
14.00 – Старт первых участников на дистанции 3 класса.
18-00 – Закрытие соревнований.

6.Определение результатов

Победителем  становится участник, имеющий наименьшее время прохождения дистанции, с учётом снятий с этапов. В случае равенства результатов – места делятся.

6. Награждение.

Победители и призеры в спортивных дисциплинах награждаются дипломами и медалями

7. Финансирование.

Расходы, связанные с проведением соревнований несут проводящие организации. Расходы, связанные с проездом команды до места соревнований, питанием, прокатом снаряжения несут командирующие организации или сами участники.

Стартовый взнос отсутствует.  

8. Порядок и сроки подачи заявок, требуемая документация.

Предварительные заявки подаются до 16 марта 2011 г. включительно по электронной почте: msaufoxru@mail.ru В предварительной заявке указываются: название коллектива, ФИО участников, квалификация, год рождения, класс дистанции, командирующая организация.
Заявки и документы согласно «Правил…» подаются в мандатную комиссию на месте соревнований.

Данное положение является
 официальным вызовом на соревнования

	Главный судья соревнований:
Петухов Дмитрий, 

Тел: 8-916-337-66-76


	Официальный сайт соревнований 
http://tkmgau.ucoz.ru


